



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**  
**COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 029/2015**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 029 de 14/04/2015, conforme segue:

a) Na pág. 01, item 2.1, onde se lê:

<b>Cargo</b>	<b>Valor da Inscrição</b>	<b>Total de Vagas</b>	<b>Número Máximo de Aprovados</b>	<b>Vencimento Básico</b>	<b>Classe – Nível/ Carga Horária</b>	<b>Requisito Mínimo</b>
Técnico em Tecnologia da Informação	R\$ 50,00	03	09	R\$ 2.175,17	D – 101/40h	Ensino Médio Profissionalizante OU Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área de Informática OU Eletrônica com ênfase em Sistemas Computacionais OU Redes de Computadores.
<b>TOTAL</b>		<b>07*</b>	<b>28**</b>			

Leia-se:

<b>Cargo</b>	<b>Valor da Inscrição</b>	<b>Total de Vagas</b>	<b>Número Máximo de Aprovados</b>	<b>Vencimento Básico</b>	<b>Classe – Nível/ Carga Horária</b>	<b>Requisito Mínimo</b>
Técnico em Tecnologia da Informação	R\$ 50,00	03	<b>14</b>	R\$ 2.175,17	D – 101/40h	Ensino Médio Profissionalizante OU Ensino Médio Completo + Curso Técnico na área de Informática OU Eletrônica com ênfase em Sistemas Computacionais OU Redes de Computadores.
<b>TOTAL</b>		<b>07*</b>	<b>33**</b>			

Pelotas, 20 de maio de 2015.

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Helenara Plaszewski Facin  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor